Regién dP MUFCH 1 GOBIERNO  MINISTERIO
Conseie DE ESPANA
-0l ‘\ J ECoNOMIA SOCIAL SEPE

Unién Europea DEEMPlEOyFORMACION

AYUNTAMIENTO DE ALEUDEITE

Proceso selectivo del alumnado trabajador del PMEF-GJ “Descubre
Albudeite” (Expdte.: PR-2020-28)

EXAMENTEST A

NOMB RE : sttt iiiiittieecaiatsssnnnnnssssssssnnnnsssssrssannnnnnnnses [ D] |

1. ¢Cual de las siguientes palabras no es un verbo?
a) Operar
b) Celular
c) Extinguir
2. ¢Cuél de las siguientes palabras deberia de llevar tilde segun las reglas
ortogréaficas?
a) Crater.
b) Interventor
c) Tramitar

3. ¢Cudl es el gerundio del verbo escribir?
a) Escribido
b) Escribiendo
c) Escrito

4. ¢Cual de las siguientes palabras no se encuentra escrita correctamente?
a) Genético
b) Gestion
c) Jerminar

5. ¢Cudl de las siguientes palabras no se encuentra escrita correctamente?
a) Apariencia
b) Semejanca

c) Capaz

o

¢, Cual de las siguientes palabras se encuentra escrita correctamente?

a) Digestible
b) Andubiese

c) Nauseavundo

N

¢, Cual de las siguientes palabras se encuentra escrita correctamente?
a) Orijen
b) Dirijir
c) Geografia
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8. ¢Cuantas vueltas completas da en doce horas la aguja que marca los
segundos en un reloj?

a) 720.
b) 360.
c) 43200
9. El doble de la suma de dos numeros es 18 y su diferencia es 3 ¢Cuéles son
esos dos numeros?:
a)byl
b)6y3
c)7y2
10.Si en un grupo hay sesenta miembros ¢cuantos subgrupos de doce miembros
pueden formarse?
a4
b)5
c) 6
11.En la empresa Precio, S.A. trabajan 8 hombres y 12 mujeres ¢Cudl seria el
porcentaje de mujeres que trabajan en esta empresa?
a) 60 por 100
b) 15 por 100
c) 40 por 100

12.Indica el valor de “a” en la siguiente operacion, 60 x 3 +a— 78 = 12.
a)l
b) 2
c)3

13. Indica el valor de “a” en la siguiente operacién: ax4+2 =384
a) 22
b) 42
c) 44

14.:;Qué numero de los siguientes es menor que — 8?
a-9
b) O
c)-7
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15. Redondea 124,581
a) 124
b) No se puede redondear

c) 125

16.Cosme ahorra 18 € a la semana y tiene ya 540 € en su cuenta bancaria.
¢ Cuéntas semanas debe esperar aun para poder comprar un movil que cuesta
900 €7

a) 51
b) 20
¢) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

17.Se dice que pasamos un tercio de nuestra vida durmiendo. Si vivimos 81 afios,
¢, Cuénto tiempo habremos estado durmiendo?

a) 27 afios
b) 21 afos
c) 31 afos

18. Las latas de refresco tienen 1/3 de litro. ¢Cuéntas latas son necesarias para
envasar 20.000 litros de refresco?

a) 60.000
b) 6.666
c) 6.000

19. ¢Cuantas semanas son 1.344 horas?
a) 56

b) 8
c) 192

20. Cinco boligrafos cuestan 16 €. ; Cuanto cuestan 35 boligrafos?
a) 112 €
b) 560 €
c) 175 €
21.PREGUNTA DE RESERVA ¢Cuél de las siguientes palabras no se encuentra
escrita correctamente?
a) Dijimos
b) Cruagir.
c) Dirigir
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Proceso selectivo del alumnado trabajador del PMEF-GJ “Descubre
Albudeite” (Expdte.: PR-2020-28)

EXAMENTEST A

HOJA DE CORRECCION

RESPUESTAS
1 B 8 A 15 C
2 A 9 B 16 B
3 B 10 B 17 B
4 C 11 A 18 A
S B 12 B 19 B
6 A 13 B 20 A
7 C 14 A 21 B
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EXAMENTEST B

NOMB RE : sttt iiiiittieecaiatsssnnnnnssssssssnnnnsssssrssannnnnnnnses ]\ |

1. ¢Cual de las siguientes palabras no se encuentra escrita correctamente?
a) Restablecer

b) Mudanca
c) Agudeza

N

¢,Cual de las siguientes palabras no se encuentra escrita correctamente?
a) Gentilicio
b) Misiva

c) Carezer

¢, Cual de las siguientes palabras se encuentra escrita correctamente?

w

a) Inbisible
b) Bisavuelo

c) Movilidad

¢, Cual de las siguientes palabras se encuentra escrita correctamente?

B

a) Caretera
b) Ongo
c) Chillaban

5. ¢Cuél de las siguientes palabras no es un sustantivo?
a) Celular

b) Operar

c) Trafalgar

6. ¢Cudl de las siguientes palabras deberia de llevar tilde segun las reglas
ortograficas?
a) Cancer
b) Medicinal
C) Anestesia

7. ¢Cudl es el gerundio del verbo hacer?
a) Hizo

b) Haciendo

c) Hecho
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8. ¢Cuéantas vueltas completas da en diez horas la aguja que marca los segundos
en un reloj?

a) 600
b) 36000
c) 360
9. El doble de la suma de dos numeros es 16 y su diferencia es 2 ¢Cuales son
esos dos numeros?:
a)8y0
b)5y3
c)2yl4
10.Si en un grupo hay cuarenta miembros ¢cuantos subgrupos de ocho miembros
pueden formarse?
a4
b)5
c)8

11.En la empresa Precio, S.A. trabajan 8 hombres y 12 mujeres ¢Cual seria el
porcentaje de mujeres que trabajan en esta empresa?

a) 60 por 100
b) 15 por 100
c) 40 por 100.

12.Indica el valor de “a” en la siguiente operacion: 50 x 3+a—-38 =12
a)l
b)3
C)2

13. Indica el valor de “a” en la siguiente operaciéon: ax 4 +2 =84
a) 22
b) 42
c) 46

14. ;Qué numero de los siguientes es menor que — 7?

a)—38
b) -6
c) O
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15. Redondea 233,590.
a) No se puede redondear
b) 233
c) 234

16. Cosme ahorra 18 € a la semana y tiene ya 540 € en su cuenta bancaria.
¢ Cuéntas semanas debe esperar aun para poder comprar un movil que cuesta
900 €7

a) 51
b) 20
C) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

17.Se dice que pasamos un tercio de nuestra vida durmiendo. Si vivimos 84 afos,
¢, Cuénto tiempo habremos estado durmiendo?

a) 28 afios
b) 22 afos
Cc) 26 afos

18. Los botellines de refresco tienen 1/5 de litro. ¢Cuantos botellines son
necesarias para envasar 20.000 litros de refresco?:

a) 100.000
b) 4.000
c) 40.000

19. ¢(Cuéantas semanas son 1.848 horas?
a) 264
b) 11
c) 77

20. Cinco boligrafos cuestan 15 €. ; Cuanto cuestan 35 boligrafos?
a) 105 €
b) 525 €
c) 175 €
21.PREGUNTA DE RESERVA ¢Cual de las siguientes palabras no se encuentra
escrita correctamente?
a) Transigir
b) Margen
¢) Benijno



Proceso selectivo del alumnado trabajador del PMEF-GJ “Descubre
Albudeite” (Expdte.: PR-2020-28)

EXAMENTEST B

HOJA DE CORRECCION

RESPUESTAS
1 B 38 A 15 C
2 C 9 B 16 B
3 C 10 B 17 B
4 C 11 A 18 A
S B 12 B 19 B
6 A 13 B 20 A
/ B 14 A 21 C




